



通信行业区块链双周报：政策 助推区块链应用探索 加密资 产合规化进程延续



政策推动区块链应用场景探索：(1) 区块链应用进展：中央网信办会同 18 部委组织申报国家区块链创新应用试点。其中，申报试点分为特色领域试点和综合性试点两类，特色领域试点是面向试点工作内容中实体经济、社会治理、民生服务、金融科技等四个大类 16 个领域开展的行业性试点，试点的申报主体可以是各级人民政府，也可以是地方有关部门、有关单位。

(2) 数字人民币应用进展：华为与中国工商银行携手在数字人民币应用场景创新，率先支持数字人民币穿戴支付，并在华为开发者大会 2021 (Together) “钱包支付与会员服务”分论坛联合展示了项目合作进展。

加密资产合规化进程延续：(1) Bakkt 宣告与万事达卡、Fiserv 开展合作。

10 月 25 日，加密资产交易所 Bakkt 宣告与万事达卡、Fiserv 开展扩展 B 端生态的合作。其中，万事达卡将与 Bakkt 合作为其支付网络中的数千家银行和数百万商家集成加密服务，包括比特币钱包、信用卡、借记卡等，而 Fiserv 与 Bakkt 合作推广加密资产在全球主流企业中的应用。(2) 美国货币监理署将加密货币纳入年度银行监管运营计划。10 月 15 日，加密货币被纳入美国货币监理署 (OCC) 2022 财年年度银行监管运营计划，这也是数字货币首次被纳入美国货币监理署的年度银行监管运营计划。

欧洲加速 CBDC 改革：(1) 法国在政府债券交易中测试 CBDC。(2) 欧洲央行成立数字欧元市场咨询小组，为数字欧元设计等问题提供建风险提示

加密货币监管不确定性;数字人民币、各国 CBDC 落地进程不及预期;
区块链基础设施建设不及预期。

关键词: 区块链

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_28499

